
 
 
 
 

  
Sitzung des Gemeinderates vom 09.03.2017 Seite 1 von 3 
 

 
Kurzprotokoll aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 09.03.2017 
 
 

1  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben.  
 
 

2  Bebauungsplanaufstellung "Im Eyachtal", in Albstadt-Pfeffingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei zwei Gegenstimmen:  
 
1. Für den im Lageplan gekennzeichneten räumlichen Geltungsbereich wird gemäß §2 

Abs. 1 BauGB ein Bebauungsplan aufgestellt. 
 

2. Dem Bebauungsplanentwurf „Im Eyachtal“, Albstadt-Pfeffingen wird in der vorliegen-
den Form zugestimmt. 
 

3. Die öffentliche Auslegung wird gemäß §3 Abs.2 (BauGB) im Technischen Rathaus in 
Albstadt-Tailfingen und im Ortsamt Pfeffingen für die Dauer eines Monats während 
der üblichen Dienststunden durchgeführt. 
 

4. Die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange wird gemäß 
§4 Abs.2 (BauGB) für die Dauer eines Monats durchgeführt.  

 
 
 

3  Beteiligungsbericht 2015 

  

 Der Gemeinderat nahm den Beteiligungsbericht der Stadt Albstadt 2015 zur Kenntnis.  
 
 

4  Lärmaktionsplanung II 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei drei Enthaltungen: 
 
Dem vorliegenden Entwurf des Lärmaktionsplans wird zugestimmt.  
 
Die Beteiligung der Öffentlichkeit wird gemäß §47 d Abs. 3 BlmSchG durchgeführt und der 
Entwurf des Lärmaktionsplans II wird im Technischen Rathaus Albstadt-Tailfingen  für die 
Dauer eines Monats, während der üblichen Dienststunden  ausgelegt. 
 
Außerdem werden die Träger der Öffentlichen Belange nach §47 Abs. 6 beteiligt.  
 
 

5  Neue Mitte Tailfingen - BA Am Markt I - Vergabe von Bauleistungen - Straßenbauarbei-
ten 
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 Der Gemeinderat beschloss einstimmig:  
 
Die o.g. Arbeiten werden an die Fa. Friedrich Stingel, Schwenningen, zum Angebotspreis 
von 1.353.906,16 € vergeben.  
 
 

6  Vergabe Straßenbau- und Kanalarbeiten "Am Reislebach" in A.-Truchtelfingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig:  
 
Die Tiefbauarbeiten werden an die Firma Clemens Müller GmbH & Co. KG aus 72459 
Albstadt-Lautlingen zum Angebotspreis von 681.513,70 € vergeben.  
 
 

7  Ausbau Wiesenstraße BA I in Albstadt-Onstmettingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig:  
 
Die oben genannten Arbeiten werden an die Firma Stumpp, Balingen zum Angebotspreis 
von 670.321,51 € vergeben.  
 
 

8  Modellgemeinde Biotopverbund - Zwischenbericht 

  

 Der Gemeinderat nahm den Zwischenbericht zur Modellgemeinde Biotopverbund 
Albstadt zur Kenntnis.  
 
 

9  Gesamtsanierung Parkhaus am Bahnhof 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei zwei Enthaltungen:  
 
1. Der Gesamtsanierung des Parkhauses wird zugestimmt. 

 
2. Die Finanzierungsmittel in Höhe von 2.025.833,48 Euro netto werden genehmigt.  
 
3. Der außerplanmäßigen Auszahlung wird nach § 84 Abs. 1 Satz 3 GemO zugestimmt.  

 
4. Dem Farbleitkonzept sowie der Stellplatzneueinteilung wird zugestimmt.  
 
5. Vom Sachstand des Ausschreibungsverfahrens „Gesamtsanierung Parkhaus am Bahn-

hof“ nach erfolgtem Teilnahmewettbewerb wird Kenntnis genommen.  
 
 
 

10  Umbaumaßnahme Schalksburgschule Ebingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei zwei Enthaltungen:  
 
1. Dem Umbau und der Sanierung des Pavillons zum Ganztagesbetrieb mit Mensa wird 
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zugestimmt. 
 

2. Der Umorganisation und dem Umbau des Schulhauptgebäudes für den Ganztagesbe-
trieb und für Angebote der Hector-Akademie wird zugestimmt. 

 
 
 

11  Besetzung Aufsichtsrat der Albstadtwerke GmbH 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Der Besetzung des Aufsichtsrates wird zugestimmt.  
 
 

12  Bekanntgaben und Sonstiges 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben.  
 
 

  
 
Si tzu n g d e s Gemeind erates 
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